    Администрация муниципального образования «Красногорский сельсовет» Асекеевского района Оренбургской области представляет в аренду земельный участок с местоположением: 
- Российская Федерация, Оренбургская область, Асекеевский район, земельный участок расположен в юго-западной части кадастрового квартала 56:05:0906001, кадастровый номер земельного участка 56:05:0906001:174, площадью 1 224 000 кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для сельскохозяйственных целей.
   Граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в представлении земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения могут подавать заявления на участие в аукционе на право заключения договора аренды указанного земельного участка. Способ подачи заявления: в письменной форме на бумажном носителе.
   Время и место приёма заявок: в рабочие дни с 9.00 до 17.00 часов местного времени, по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Асекеевский район, п. Красногорский, ул. Центральная, 4-1, администрация муниципального образования «Красногорский сельсовет», тел. 8(35351)26336, e-mail: krgorkasovet@mail.ru.



