      Администрация муниципального образования Красногорский сельсовет   является территориальным органом муниципального образования «Асекеевский район» . В состав сельсовета входят два населённых пункта: п.Красногорский и п.Огонёк с общей численностью населения  600 человек, из них 587  жителей в п.Красногорский, 13  жителей  в п.Огонёк

             - Пенсионеров 191 человек;

            - Инвалидов 41 человек 

             - детей школьного возраста 52 

            - детей дошкольного возраста 47 

            - многодетных семей -17
На данный момент Вдов участников ВОВ – 2 человека

Тружеников  тыла – 6 человек

В собственности сельсовета находится здание сельского Дома культуры, в котором размещаются библиотека ,почта и администрация сельсовета,  газовая котельная.

    Бюджет муниципального образования является дотационным, т.е. более 70 % доходов поступает из областного бюджета в виде дотаций, субсидий и субвенций. Так за 2019 год из областного бюджета поступило   2 231 000 рублей, с федерального бюджета 64 695,00 рублей, собственные налоги собраны в сумме 1 158 229 рублей. Всего за 2019 год бюджет муниципального образования исполнен по доходам  в сумме 4 061 229,35 рублей.


Запланированная на год смета расходов сельсовета с внесенными изменениями в течение года составляла в 2019 году 4 184 695,28   руб. Расходы бюджета составили  4 090 022,92  рублей.    

    Значительную часть бюджетных расходов являет собой обеспечение объектов социальной сферы теплом и электроэнергией.    Так за период 2019 года на отопление объектов социальной сферы Красногорского сельсовета было израсходовано 148 000 рублей.( 1 куб газа  стоит 7 рублей 40 коп)
    Газовым отопительным пунктом администрации за 2019 год было сожжено 20 тыс. кубометров природного газа, при лимите  25,130  тыс. куб.м..

   Для обеспечения объектов электроэнергией за 2019 год было израсходовано  158 201,48 рублей(включая уличное освещение), 34 669 Квт. при лимите  61 630  Квт. ( 1 квт электроэнергии  стоит 7 руб. 40 коп)
      На функционирование объектов социальной сферы (СДК, библиотека) было израсходовано  1 013 552,84 руб.( в том числе межбюджетные трансферты передаваемые по заключенным соглашениям 443 500,00 рублей) 
 На содержание дорог (очистка ,грейдерование и  т.д.)израсходовано 444 550  руб., из них :

- Асекевскому ДУ -97 870 рублей(п.Огонек)
- Глазунову А.С. -55 100 рублей ( кладбище 3 раза,п.Огонек)

-Курмаеву Д.М. -174 580 рублей (п.Красногорский)

Отсыпка ул.Почтовая полностью щебнем и ул.Зеленая 300 метров за счет областного бюджета – 450 000 рублей и с местного бюджета – 117 000 рублей , всего 567  000 рублей
    В летний период администрацией сельсовета была организована и проведена работа по уничтожению амброзии и сорной растительности.  Были организованы и проведены субботники по уборке территорий населённых пунктов и кладбищ. 

    На территории администрации находится одна средне-образовательная школа. Школа лицензирована согласно закона «Об образовании». Все дети школьного возраста проживающие на территории администрации получают образование в Красногорской школе и в школе с.Подлесное Грачёвского района Оренбургской области.

     Учащиеся ежедневно обеспечиваются горячим питанием.

     Красногорская средняя школа отапливается отдельной газовой котельной, за отопительный  период 2019 года вопросов по теплоснабжению не возникало, в здании поддерживался установленный тепловой режим.

      Работа администрации Красногорского сельсовета осуществляется согласно разработанных и утверждённых  главой администрации Красногорского сельсовета годового плана работы Совета депутатов и  квартальных  планов работы администрации сельсовета. 
В 2019 году было проведено -11 сессий Совета депутатов Красногорского сельсовета на которых было принято 30 решений . Главой администрации сельсовета было издано 56 постановлений и 12 распоряжений по основной деятельности и 8 распоряжений по личному составу. Копии изданных решений постановлений и распоряжений по основной деятельности были направлены в районную прокуратуру и в орг.отдел Асекеевского района. 

За 2019 год проведёно три собрания граждан где рассматривались следующие  вопросы: 

отчет главы сельсовета, по  найму пастухов частного сектора, о санитарном состоянии личных подворий , кладбищ, о вывозе навоза с личных подворий, о подготовке к осеннее – зимнему пожароопасному периоду.

     Главой администрации и специалистом сельсовета ведётся приём граждан по личным вопросам..
     В целях  повышения уровня знаний населения в плане действующего законодательства, а также сведений о данной территории сельсовет оборудован стендами: информация  о Совете  депутатов Красногорского сельсовета, военно-учётного стола, информация о порядке оформления детских пособий, пособий на субсидии.

    Стенды также оборудованы в СДК, в школе с данными об истории родного края и о ветеранах Великой Отечественной войны.

Так же создан свой сайт , где можно получить интересующую информацию.
    Главным документом похозяйственного  учёта на селе является похозяйственная книга. На основании этих книг даются квартальные отчёты в отдел статистики по населению, по скоту, птице, земле, жилью.

    Ежегодный отчёт сдается в центр занятости населения района о гражданах имеющих работу, не имеющих работу, молодёжи и т.д.

    На территории администрации находится участковая амбулатория . Амбулатория отапливается от своей котельной газом .

     На территории Красногорского сельсовета работает  участковый инспектор,  с которым в течении деятельности наложено тесное взаимодействие сельсовета. 

     На территории сельсовета находится три магазина со смешанными товарами, которые обеспечивают население продуктами питания , бытовой химией , посудой и.т.д.

          На территории администрации содержится одна пожарная машина в п.Красногорский. На содержание пожарной машины и команды расходуется 552 065,00 рублей .
Члены ДПД периодически проходят проводят обход домовладений  с целью профилактики , вручают каждому владельцу домовладения памятки .

       В 2019 году     для   прохождения службы в рядах Российской Армии был отправлен один  призывник. 

         На ряду  с выше перечисленными работами по хозяйственной  деятельности сельсовета велась каждодневная работа по обеспечению нормального функционирования посёлков(организация пропуска талых вод, водообеспечение населения( на лабораторные исследования воды за год  платим 45 000 руб),( на ремонт водопровода п.Огонек ,п.Красногорский затрачено  92 000 рублей),  организация пастьбы скота, работа по уничтожению сорной растительности, выделение  и обработка земли под картофель, и т.д) Проведён косметический ремонт памятника.        

Так же для  полноценного осуществления полномочий нам необходимо в 2020 году : на приобретение   чистотника и установки  – 125 000 тыс руб.
На приобретение гидрантов пожарных – 5 шт. 50 000 тыс руб.  

На содержание свалки в хорошем состоянии – 200 000 тыс руб.

В конце хочу выразить огромную благодарность  нашим фермерам – Глазунову А.С., Драпко С.А.,  Курмаевым Рауфу Миргазимовичу  и Дамиру  Миргазимовичу,Мугинову Э.М. и нашим односельчанам –Мурзаханову Ю.Х., Косынко Г.И. и Ларионову М.В.  за их понимание и помощь оказываемую для села.

